Niveau : cinquieme

Les priorités opératoires

Exercice 6 : probleme et expression numérique

Associe a chague probléme la bonne expression.

Calcule ensuite en detaillant les calculs

1) Un éleveur posséde 102 ceufs et en ramasse 18 autres.

Il doit expédier ses ceufs par boite de 12

Combien expédiera-t-il de boites ?

2) Lintendance du collége achéte 102 cartons de papier blanc
et 12 de papier de couleur. Un carton colte 18 £

Quel est le prix total & payer ?

3) Un grand magasin recoit sa livraison de jus de fruit,

soit 18 cartons de 12 bouteilles. Il reste en réserve 102 bouteilles.

Combien y a-t-il maintenant de bouteilles de jus de fruit dans ce grand magasin 7

— Les trois séquences de caloul
a 102+ 12 % 18

b. {12+ 102) % 18 c: (12 + 102) :12
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